
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
ступеня вищої освіти -  доктор філософії 

за спеціальністю 051 «Економіка» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Аналіз освітньо-наукової програми «Економіка» третього (освітньо- 
наукового) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 
05 «Соціальні та поведінкові науки» Київського національного університету 
технологій та дизайну дає підстави констатувати наступне.

Метою ОНП є поглиблення теоретичної загальноуніверситетської та 
фахової підготовки, розвиток загальних і професійних компетентностей, що 
забезпечує підготовку кадрів вищої кваліфікації для здійснення науково- 
дослідницької та проектно-аналітичної діяльності, науково-обґрунтованого 
консультування у сфері економіки, а також викладацької роботи.

Програма розроблена відповідно до місії університету, спрямована на 
здобуття компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв’язання 
комплексних проблем дослідницько-проектної діяльності, оволодіння 
методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного 
наукового дослідження в економічних галузях, результати якого мають наукову 
новизну.

Обсяг ОПН складає 48 кредитів ЄКТС, термін навчання за ОНП становить 
4 роки й передбачає навчання на денною (вечірньою) та заочною формами.

ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовано в логічній 
послідовності, що дозволяє підготувати фахівців ступеня вищої освіти доктор 
філософії та забезпечують формування необхідних компетентностей, в тому 
числі щодо проведення дослідницької діяльності.

Особливістю ОНП є можливість формування індивідуальної освітньої 
траєкторії завдяки каталогу вибіркових дисциплін аспіранта та під час 
проходження педагогічної практики.

Унікальність ОНП визначається спрямованістю досліджень аспірантів в 
межах наукової школи з розробки теоретичних і прикладних основ економіки 
вищої освіти, професійної підготовки кадрів для управління бізнесом. Наукові 
дослідження за ОНП мають теоретичне та прикладне значення для галузей 
легкої та хімічної промисловості, сфери побутового обслуговування, індустрії 
моди, бізнесу та дизайну.



Фахові компетентності спеціальності та програмні результати навчання за 
ОНП відбивають її спрямованість, предметну область та відповідають 
заявленим цілям.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки» Київського національного університету технологій та 
дизайну відповідає встановленим вимогам та рекомендується для здобувачів 
вищої освіти.
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